

习近平同巴西总统博索纳罗互致贺电 庆祝中巴地球资源卫星04A星发射成功

新华社北京12月20日电 国家主席习近平12月20日与巴西总统博索纳罗互致贺电,祝贺中巴地球资源卫星04A星发射成功。

习近平在贺电中指出,31年前中国和巴西启动了地球资源卫星合作项目,开创了发展中国家航天领域合作的成功先例,成为高技术领域南南合作的典范。04A星的成功发射,恰逢中巴建交45周年。希望双方落实好中巴航天

合作十年计划,积极推进后续卫星合作,丰富中巴全面战略伙伴关系内涵,造福两国和两国人民。

博索纳罗在贺电中表示,多年来,巴中在航天领域开展了卓有成效的合作。04A星成功发射并投入运行,是双方取得的又一重大积极成果,将为两国自然资源监测与利用发挥重要作用。巴方愿一如既往地加强巴中各领域友好合作。

壮丽70年·奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

我国举行纪念马克思诞辰200周年大会

新华社北京12月20日电 (齐声)2018年5月4日,纪念马克思诞辰200周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中央军委军委各部和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士等各界代表约3000人参加大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。

习近平总书记强调,我们纪念马克思,是为了向人类历史上最伟大的思想家致敬,也是为了宣示我们对马克思主义科学真理的坚定信念。马克思主义始终是我们党和国家的指导思想,是我们认识世界、把握规律、追求真理、改造世界的强大思想武器。新时代,中国共产党人仍然要学习马克思,学习和实践马克思主义,高扬马克思主义伟大旗帜,不断从中汲取科学智慧和理论力量,更有定力、更有自信、更有智慧地坚持和发展新时代中国特色社会主义,让马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现出来。

习近平总书记还就加强马克思主义学习提出要求。他指出,学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人类社会发展规律的思想,把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来,同我们正在做的事情统一起来,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚守共产党人的理想信念。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人民立场的思想,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血脉联系,团结带领人民共同创造历史伟业。学习马克思,就要学习和实践马克思主义

关于生产力和生产关系的思想,勇于全面深化改革,自觉通过调整生产关系激发社会生产力发展活力,自觉通过完善上层建筑适应经济基础发展要求,让中国特色社会主义更加符合规律地向前发展。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人民民主的思想,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,充分调动人民的积极性、主动性、创造性,更加切实、更有成效地实施人民民主。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于文化建设的思想,巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,发展社会主义先进文化,加强社会主义精神文明建设,不断铸就中华文化新辉煌。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于社会建设的思想,坚持以人民为中心的发展思想,不断保障和改善民生,促进社会公平正义,让发展成果更多更公平惠及全体人民,朝着实现全体人民共同富裕不断迈进。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于人与自然关系的思想,坚持人与自然和谐共生,动员全社会力量推进生态文明建设,共建美丽中国。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于世界历史的思想,坚持和平发展道路,坚持独立自主的和平外交政策,坚持互利共赢的开放战略,同各国人民一道努力构建人类命运共同体,把世界建设得更加美好。学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于马克思主义政党建设的思想,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,持之以恒推进全面从严治党,坚决维护党中央权威和集中统一领导,永远保持共产党人政治本色。

习近平在视察驻澳门部队时强调

全面加强部队建设 全面提高履行任务能力 为推进“一国两制”在澳门的成功实践作出新的更大贡献

新华社澳门12月20日电(记者 李宣良 郭鑫)正在澳门出席庆祝澳门回归祖国20周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日下午视察了中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚的问候。他强调,要在新的起点上全面加强部队建设,全面提高履行任务能力,为推进“一国两制”在澳门的成功实践作出新的更大贡献。

下午3时10分许,习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了

部队。受阅官兵整齐列阵、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中,习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反恐行动方队、应急救援方队。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平亲切问候受阅官兵,官兵们响亮作答。

在作战指挥中心,习近平听取了驻澳门部队有关工作情况特别是2014年以来履行防务情况汇报。得知5年来驻澳门部队取得不少新进步,习近平很高兴。习近平通过视频慰问了驻澳门部队

珠海基地官兵,详细询问有关情况,勉励他们牢记使命,聚焦强军目标要求,坚持战斗力标准,锻造过硬精兵,为有效履行澳门防务发挥更大作用。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见驻澳门部队全体干部,同大家亲切握手、合影留念。

习近平指出,20年来,驻澳门部队坚决贯彻党中央和中央军委决策指示,落实“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法、驻军法,出色完成以履行防务为中心的各项任务,展示了我军威武文明

之师良好形象,不愧为党和人民放心、澳门同胞信赖的忠诚卫士。

习近平强调,驻澳门部队责任重大、使命光荣。要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,在新的起点上全面加强部队建设,全面提高履行任务能力,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护澳门繁荣稳定,为推进“一国两制”在澳门的成功实践作出新的更大贡献。

张又侠、丁薛祥、贺一诚等参加有关活动。



这是12月20日在上海期货交易所拍摄的黄金期权上市仪式。
当日,作为我国首个贵金属类期权产品,黄金期权在上海期货交易所上市交易。
新华社发



新华漫说

战果

今年以来,甘肃省公安机关持续开展打击电信网络诈骗犯罪活动专项行动,截至12月初,全省电信网络诈骗案件共立案近2万起,抓获犯罪嫌疑人1500余名,通过电信诈骗案件侦办平台止付冻结涉案金额20亿元。
新华社发 王鹏 作

克宫“招牌菜”里看俄外交实力

新华社记者 孙萍

新华国际时评

俄罗斯总统普京19日在莫斯科举行年度大型记者会。近年来,普京的年度记者会俨然已成克里姆林宫公共外交的“招牌菜”。今年,报名参会的俄国内外媒体代表近1900人,创历史新高,某种程度也是国际社会对俄罗斯关注度的“晴雨表”。

4个多小时的记者会上,普京纵论俄内政外交和天下大势。俄美、俄欧、俄中、俄日、俄乌等大国关系和周边外交,中东、亚洲等地区热点和形势均有谈及,彰显俄在世界格局大变局中的主要“玩家”地位。

以叙利亚问题为例。俄罗斯软硬兼施,成为今年中东乱局中的公认赢家。俄罗斯在中东的外交组合拳不仅拓展了俄罗斯的政治经济利益,也打破了西方在中东的独霸局面。

俄罗斯外交追求的目标是成为多极化世界中的重要一极,而其底色则是完全独立自主的对美外交政策和极其冷静务实的国家利益考量。基于这一出发点,俄罗斯与美国在博弈中寻觅转机,与欧洲在角力中寻求合作,与伊朗、沙特、土耳其、日本、印度等地区大国强化能源、安全、经济等层面的利益契合点,同时在非洲、东南亚、拉美等地缘板块挖掘新的合作潜力。

2019年,俄罗斯继续“向东看”,与亚太国家发展友好合作,特

别是对华合作迈上新台阶。在中俄关系进入更高水平、更大发展的新时代之际,“一带一路”倡议与欧亚经济联盟对接渐入佳境,中俄东线天然气管道投产通气、边境跨江大桥合龙等标志性项目加深了两国的利益交融。就俄中合作的重要性,正如普京在记者会上所强调的,俄中合作是推动世界多极化的重要因素,是保障国际稳定、维护国际法的重要力量。

俄罗斯外交的鲜明特色和显著效果,引发西方观察人士惊叹和思考。如《经济学人》归纳出“眼光敏锐”“决策果断”“讲究策略”这三大利器;彭博新闻社则总结出“普京原则”五个特点。

毋庸讳言,受西方制裁等因素影响,俄罗斯经济依然经受着外部冲击,发展经济、改善民生是俄政府面临的主要任务。不过,这些年的形势演变表明,俄罗斯的外交韧性不应被低估,西方通过制裁迫使俄罗斯屈服的企图难以得逞。法德等一些欧洲国家开始反思对俄政策,俄欧关系改善的窗口正在逐渐打开。

2020年,俄罗斯将迎来“外交大年”。俄将广邀嘉宾庆祝卫国战争胜利75周年,并将于举办上合组织峰会、金砖峰会等重要国际会议。审时度势、长袖善舞的俄罗斯外交是否再有“惊艳”之举,且拭目以待。

(新华社北京12月20日电)

五粮特曲热销周口

的

微生物接触面积,曲的表皮内层和曲心呈现不同的温度,可以促进五种粮食充分酯化、生香和香味物质的累积。五粮特曲酿造坚守“匠人、匠技、创新”工匠精神,“匠人”是指五粮特曲有着巨匠组成的研究团队,“匠技”是五粮特曲传承五粮液独具匠心的酿造技艺,“创新”是五粮特曲在产品上有着与众不同的特性。五粮特曲原料由五粮液酒厂直接提供,几乎全盘吸收五粮液的酿造工艺,传承了五粮液的酿造精髓。

五粮特曲包装设计传承五粮液稳重大气的设计风格,瓶盖水晶菱形设计,晶莹剔透瓶身烫金字体与红色铭牌背景完美结合,瓶型设计流畅而敦实,握感舒适。先后荣获“中国白酒酒体设计奖”“年度最佳新品奖”“中国酒业重构榜样产品”。

出自名门,价位合适。五粮特曲经过几年发展,已经成为全国为数不多的销售过十亿级的单品。在周口,五粮特曲与百万消费者建立了稳固的情感联系,市场不断壮大,销量一年一个台阶。

六、发布公告的媒介:本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2019年12月23日至2019年12月27日(不少于5个工作日),8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理。地点:周口市文明路与交通大道交会处原外贸宾馆二楼。3.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。

七、开标时间及地点:1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2019年1月16日9时。2.开标地点:沈丘县和谐新村二期一楼会议室。

八、招标联系事项:招标人:沈丘县睿园房地产开发有限公司,联系人:王子振,联系电话:15703847006。

招标代理机构:周口市信立工程管理有限公司,联系人:李云雷,联系电话:15716756157。

2019年12月21日

●2020年铁路春运售票以来已售出车票超1亿张

●联合国宣布5月21日为“国际茶日”
●“一带一路”巴黎论坛聚焦中法和中欧合作
(均据新华社电)

号:412702196707157420,声明作废。
2019年12月21日
●河南信德房地产开发有限公司财务专用章和法人代表印鉴丢失,声明作废。
2019年12月21日
●李中华不慎将项城市中心广场A-1-116房款收据丢失,收据号:0071494,金额:378300元,声明作废。
2019年12月21日
●苏阳残疾人证丢失,证号:豫军P062803,声明作废。
2019年12月21日
●孙丽税务登记证正本丢失,证号:

结案公告

长葛共好纸业包装有限公司非法吸收公众存款案,于2017年1月5日在项城市公安局立案,2017年11月30日在项城市人民法院审理。该案集资参与人共11人,现已兑付10人,兑付金额231万元,现予以结案。原2019年12月7日在《周口日报》发布的结案公告同时作废。

项城市打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2019年12月20日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2019)第33号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局报告变更营业场所。现予以公告:

机构名称:扶沟郑银村镇银行股份有限公司

原营业地址:河南省周口市扶沟县新建西路1号

现营业地址:河南省周口市扶沟县花园北路3号

电话号码:0394-6200089 邮政编码:461300

金融许可证编号:S0071H341160001

流水号:00680414

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

换证日期:2019年12月16日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2019)第34号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准开业。现予以公告:

机构名称:沈丘中银富登村镇银行有限公司赵德营支行

营业地址:河南省周口市沈丘县赵德营镇中心大街南段

电话号码:0394-8731051 邮政编码:466325

金融许可证编号:S0074S341160002

流水号:00680415

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

批准日期:2019年12月19日

发证日期:2019年12月19日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局